
 
厚生文教常任委員会会議録 

 
 
１ 日  時  令和７年１月２２日（水） 

１２時０８分開会  １２時１７分閉会 
 
２ 会議場所  役場３階 第１委員会室 
 
３ 出席議員  田村幸紀、只野敏彦、中河つる子、鈴木孝寿、中島里司、深沼達生 
        議 長：山下清美 
 
４ 事 務 局  事務局長：大尾 智、事務局次長：川口二郎 
 
５ 議  件 
（１）委員長の選出について 

（２）副委員長の選出について 

（３）広報広聴常任委員の選出について 

（４）議会運営委員の選出について 

（５）所管事務調査の申し出事項について 

（６）その他 

 
６ 会 議 録  別紙のとおり 
 
 
 



厚生文教常任委員会 【開会１２：０８ 閉会１２：１７】 令和７年１月２２日 
 
 

【開会 １２：０８】 

 

 

（１）委員長の選出について 

 

山下議長：只今より厚生文教常任委員会を開催する。初めての委員会なので、委員長が決定され

るまで委員会条例第９条第２項の規定によって、年長の委員であります中島委員に臨時

委員長をお願いする。そして委員長を決めていただいて委員長に交代ということで中島

委員、よろしくお願いする。 

 

臨時委員長（中島里司）：議長から年長委員ということで指名があった。臨時委員長の職務を行う

ので皆さん協力をよろしくお願いする。これより委員長の選出を行う。お諮りする。委

員の選出方法はどのような方法により行うか、意見をいただきたいと思う。 

 

中河委員：指名推選でいいと思う。 

 

臨時委員長：他に何か意見あるか。ないようなので中河委員からあった指名推選ということで進

めたいと思う。それでは指名をお願いする。 

 

只野委員：田村議員がいいと思う。 

 

臨時委員長：田村委員という話があったが、他にないか。ないようなので田村委員を委員長に指

名ということで異議ないか。 

 

（「なし」との声あり） 

 

臨時委員長：異議なしと認め、よって田村委員が委員長に選出された。委員長に選出された田村

委員、委員長席にお着きください。これをもって、私、臨時委員長の職務を終わらせて

いただく。協力ありがとう。暫時休憩する。 

 

【休憩 １２：１１】 

【再開 １４：１１】 

 

委員長（田村幸紀）：では休憩前に引き続き会議を開く。ただいま皆様からの互選で選出された田

村である。これから２年間行政の複雑化であったり専門化していく中において、我々の

委員会として、自由な発言の中で審査調査等を徹底的に行っていければと思っている。

可能な限り行っていきたいと思っているので、皆様とともにどうぞよろしくお願いする。

それでは早速議題に戻る。副委員長の選出についてである。お諮りする。副委員長の選



出はどのような方法により行うか。 

 

中河委員：委員長指名がよいと思う。 

 

委員長：中河委員より委員長の指名によって互選に変えるということで意見があったが、そのよ

うな方法で決定するということで皆さんよろしいか。 

 

（「はい」との声あり） 

 

委員長：それでは私からの指名である。副委員長には只野委員にお願いしたいと思うので、私の

方からの指名は只野委員ということで皆様の確認を取らせていただきたいと思う。只野

委員を指名するということでよろしいか。 

 

（「はい」との声あり） 

 

委員長：異議なしということで認めさせていただく。よって只野委員が副委員長に選出された。

ただいま副院長に選出された只野委員、その場で就任の挨拶をお願いする。 

 

只野委員：微力ではあるが田村委員長とともに頑張っていきたいと思うので、よろしくお願いす

る。 

 

 

 

■speaker0 

はい、 

 

■speaker2 

ありがとうございます。 

それでは続きまして広報広聴常任委員の選出を行います厚生文教常任委員会から3名の選出とな

りますが申し合わせによりこの後に選出する議会運営委員以外の委員とされております

お諮りいたします選出につきましてはどのような方法により行いますか。 

戻ったら、はい。 

ただいま本人の希望を聴取するということでご意見いただきましたのでここで皆様から規模を調

整させていただきます広報広聴常任委員会に選出される選出委員になられる希望のある

方はい、一応今のはい中島委員はい中島委員がはい、わかりました。 

まず中島委員はい、鈴木委員はい、鈴木委員はい。 

はい。 

中川委員、中川委員も、はい、立候補ですねはい、わかりました。 

それではただいま中島委員鈴木委員中川委員からの大あり立候補という形で手挙げをいただきま



したので、これで3名となりますが、この3名の委員に広報広聴常任、委員としてお願い

してよろしいでしょうか？はい。 

はい。 

異議なしと認めますよって中島委員繰り返しになります中島委員鈴木委員中川委員が広報広聴常

任委員に選出されました。 

次に、議会運営委員の選出を行います。 

厚生文教常任委員会から2名の選出となりますが申し合わせにより1名は委員長とされております

ので、1名について選出をいたしますが副議長につきましては、副議長も議会運営委員会

の方に増配られるということですので、そこだけ充て職ということですので、只野委員

が議会運営委員というふうにしてということで決定をさせていただきますが、皆さんそ

れでご異議ございませんか。 

はい、ありがとうございます。 

それでは5番目ですね、所管事務調査の申し出について議題といたしますお諮りいたします所管事

務調査につきましては、3月定例会までに行うことになりますが期間が短いことから、特

定の項目に限定せず、所管に関する事項について、お申し出事項としておき調査が必要

な場合に実施することにしたいと思いますが、いかがでしょうか？ご異議ございません

か。 

はい。 

ご異議ございないようですので所管事務調査については、所管に関する事項について議長へ申し

出し、調査が必要な場合のみに実施することといたします。 

なお、調査の調査を実施する場合、日程等は委員長にお任せいただきたいと思いますので、どう

ぞよろしくお願いいたします。 

最後括弧6番その他でございますが、その他で何か皆様からございませんか。 

事務局もよろしいですか。 

はい。 

はい。 

それでは以上をもちまして厚生文教常任委員会を閉会いたします。 

お疲れ様でございました。 

 

 

 

 

（２）副委員長の選出について 

（３）広報広聴常任委員の選出について 

（４）議会運営委員の選出について 

（５）所管事務調査の申し出事項について 

（６）その他 

 

 

【閉会 １２：１７】 


